

玉环小记者歌舞说安全

横店游记

黄岩宁溪初级中学八(1)班 徐君敏

经过几个小时的车程,我们小记者终于抵达了目的地——横店影视城。

第一站是秦王宫,群山环绕,环境宜人,老旧的城墙,黑红色旗帜在城楼上飘扬,红色的“秦王宫”匾匾在城门上俯视着脚下移动的游人,仿佛是要向我们讲述这里或繁荣或沧桑的悠久历史。

走进大门,几座殿宇伫立,雄伟气派。台阶上盘踞着几头神兽,看样子像是龙,正张着血盆大口,右爪向前停在空中,身体也略向前倾,以一种蓄势待发的姿态保持戒备,仿佛时刻都在守卫着它的主人。走进宫殿,放眼望去到处是古色古香的建筑,别具匠心的雕塑,红墙黛瓦,美轮美奂,当年秦皇的富丽堂皇,在这里便能可见一斑。

宫殿里许多地方都摆放着各式各样的兵器,足可见秦始皇对战争的重视和统一天下的雄心。在秦王宫大饱眼福又大开眼界一番后,我不禁在心里感慨:这秦王宫,虽是真实历史的复制品,却也生动地再现了秦皇的富丽堂皇。

第二站是红军长征纪念馆,在博物馆,我们逛了一回地道。地道里几乎伸手不见五指,地形迂回复杂,幽暗的地面在昏暗的灯光照射下更显诡异恐怖,我们不得不贴着墙一步一步摸索着前进。难以想象,当时的抗战人民是如何在地道里抗击敌兵的。

这一天的横店之旅,领略了很多美,我想,旅游应该像品茶一样慢慢品细细赏才能察其味、体其美。

(指导老师 张 扬)

横店一瞥

黄岩临古小学四(1)班 傅新越

星期六,我们小记者去了横店影视城。

由于时间紧张,我们只游了“广州街”、“香港街”、“梦幻谷”和“横店红军长征博览城”。给我印象最深的是横店红军长征博览城,整个景区主要分为党史长廊、抗日战争景区、解放战争景区、抗日英烈祭奠区。在横店红军长征博览城最有趣的事是追地道。在导游的指导下,我们走进一座土地庙。走近一看,原来土地庙里竟有一条隐蔽的地道,我随着人群一起“钻”下了地道。地道里黑乎乎的,尽管点着一盏盏小灯,但却不起作用,反而让人感到阴森可怕。身后不时传来男生们的恐吓声,胆小的女生们都发出一阵阵尖叫声。

在横店我们只呆了一天,这天对我来说,实在是太少了,我还想在那儿呆下去,十天、二十天、半年……

(指导老师 傅敏红)

快乐横店游

黄岩樊川小学五(2)班 王 倩

我们小记者去横店游玩,我兴奋得一晚上一睡不醒。

不到秦王宫,枉来影视城”,我们的第一站就是——秦王宫。门外,是高近十米的城墙,一扇大铁门敞开着。门口游人如织。我想:这么高的墙,铁门只要一关,人在墙头,真是“一夫当关,万夫莫开”啊!进了大门,随着导游的介绍,我们看到了雄伟壮观的王宫宝殿27座,主宫“四海归一殿”,高18米的巍巍城墙与王宫大殿交相辉映,淋漓尽致地展现出秦始皇并吞六国,一统天下的磅礴气势。我们在秦王宫还看了两场表演——《梦回秦汉》和《英雄》比剑。

依依不舍离开秦王宫,我们到了第二站革命战争博览馆。我们在那里扮演民兵、鬼子、伪军和花姑娘角色,亲身体会惊险刺激的战斗场面;乘坐30年代老式“火车”,体验当年“铁道游击队”的感觉,还体会了“踩地雷”的感觉,惊险刺激,让我仿佛看到了革命烈士们在枪林弹雨中穿梭的身影。

快乐的时间总是很快地过去,这次快乐横店游,让我大开眼界,受益匪浅!

(指导老师 张 雯)



小记者和家长们正在安全横幅上签名



玉环城关二中的同学们表演《生存教育三字经》



小记者表演时的情景

难忘的演出

玉环环山小学二(8)班 林可晨

当我和五位小伙伴们一起顺利地演奏完小提琴《青春舞曲》,在谢幕时,台下响起雷鸣般的掌声,我的内心激动无比。这是我在5月20日下午参加由《台州晚报》玉环小记者站、玉环县教育局、文广新局、消防大队共同举办的“关注安全、共创和谐”主题汇演节目表演结束时的场景。

演出完毕后,我坐在观众席上,一边看着其他同学们的表演,一边在回想着为参加这次演出的一幕幕。自2月份向《台州晚报》玉环小记者站报名参加演出活动后,在妈妈与老师们的沟通下,最后

由小提琴王老师选定了演出曲目,就开始每周二晚和周四晚进行练习,经过接近三个月坚持不懈的练习,从最初的不熟练到后来的烂熟于心,这中间有老师、妈妈和爸爸的辛勤付出,我一度打退堂鼓,是妈妈和老师一直在鼓励我,让我坚持下来了,在心里很是感谢。

此时,台上的同学在演奏琵琶,让我又回想起刚才在台上演出时的情形。从这天早上10点在大剧院彩排开始,我们就没离开过。当第一脚踏上大剧院的舞台时,好大呀!心里有点毛,一下子就紧张起来了。彩排了几次后,心渐渐地平静下来,就不似先前那般的紧张了。后来和大家一起吃过盒饭,化好妆、换好演出

服,演出时间也差不多到了。参加演出的同学有很多,大家都换上了漂亮的演出服,我们的节目在第8个,演出的顺序就在不安的等待中到来了。我们在后台进入紧张的准备,调好音、戴好麦、排着队上台了。当明亮的灯光打在我们身上,热热的,台下黑压压的有上千观众,心里又是一紧。在熟悉的旋律响起后,马上将注意力放在了演奏上,那几分钟忘记了是在演出,也忘记了有那么多的观众。

当我和小伙伴们整齐划一的表演完,谢幕后在热烈的掌声中排着队回后台。在我们准备回家时,遇上了小蔡老师,她摸着我的脸夸我表演得好,下次有演出还会找我。我心里乐开了花!

生命的交响曲

玉环城关中心小学三(7)班 林峻杰

5月20日,对于他人来讲日子很平常,对于我,却有着深刻的体会,这场“关注安全、共创和谐”的主题汇演,我和搭档海鹏的节目《救火警119》是第3个出场的。这是我第一次面对如此之多的观众,站在舞台上的我,看见下面黑压压的观

众,他们当中有我的老师、同学、朋友,认识和不认识的,在几百双眼睛注视着我的同时,我告诉自己,今天的表现不仅仅是挑战自我,同时也是为了得到一直鼓励我努力向前冲的妈妈等人的肯定,所以我和搭档相互对视之后,深深地吸口气走上了舞台中间,表演就这样开始了……

在我全神贯注的演出结束后,台下

是一阵高过一阵的掌声赠与我俩,这些鼓励的掌声让我感到无比的自豪,演出,也成为了我难忘的经历。同时在这场演出里,我深刻懂得了如何在各种危险的情况下自我保护,不要在不安全的状态下去触碰危险之事。

生命仅有一次,让我们一起谱写生命之歌,让我们共同去关爱生命,共创和谐吧!

记一次小记者活动

玉环林森火小学四(6)班 苏 骏

今天,虽然老天不作美,天上飘着蒙蒙细雨,但是我的心情却十分激动,因为今天我们小记者参加了“关注安全、共创和谐”主题汇演。

我们排着队伍,井井有条地进入玉环大剧院,面对近百米“关爱生命,关注安全,远离火灾、交通和溺水事故,共创

和谐”的横幅,郑重地签上自己的名字,我们用这一行动表示要远离危险。

汇演开始了,首先由县消防大队的消防员叔叔发表演讲,他详细讲解了怎样预防火灾,火灾发生后怎样自救、逃生,怎样报警。小记者们都聚精会神地聆听,有的还在笔记本上记下这些消防知识。接下来是各个学校的同学们表演的精彩节目。听!这

些大哥哥、大姐姐们唱起了《生存教育三字经》:游泳去,大人陪,私自游,多危险。深水处,莫涉足……”还有同学表演了相声,提醒我们报警时一定要说清楚出事地点,最精彩的要数消防叔叔们的大合唱了,那声音多么嘹亮!那气势多么雄壮!

通过这次活动,我们深深地体会到:生命是多么的宝贵!让我远离溺水!远离火灾!

横店一日游

黄岩头陀中心校三(4)班 解潇潇

上周末,我们小记者到横店一日游!第一站,我们来到明清宫苑,一进去就看到金光闪闪的皇座啊!原来这就是电视里看到的龙椅,我一定要仔细地瞧一瞧。突然,我看见一个小女孩穿着格格服装坐在龙椅上拍照片,看着这些美丽的头饰和衣服,我真想去穿戴一下!可当我听见有人说这件衣服要好几百元,我心里

愣了一下便灰溜溜地走了。

接着我们去了“踩地雷”的地方。那里有两间房子,里面看起来都是六七十年前的,看上去非常陈旧。突然,一位同学先冲进去了,结果,一不小心踩到了地雷,水一下子从地里喷出来,裤子被水给喷湿了,那个人吓得直发抖。幸亏我运气好,没踩到地雷。

最后,我们去走地道,老师叮嘱我们说:“地道里面是非常黑的,所以我们手拉着手进去,免得走丢了。”我们拉着手进去

了,里面只有几盏灯照亮着我们,一些爱搞恶作剧的男同学嘴巴里一直在叫:“有鬼呀!有妖怪呀!”吓得我直发抖。

走过了阴森森的地道,我们坐上了返程的汽车,这一天的旅行画上了句号。虽然这一天走得非常累,但是我看到了大家的脸上露出了兴奋的笑容。当然,有快乐也有遗憾,如果下次还有机会,我一定要壮大胆子去龙椅上坐一坐。

(指导老师 胡若翎)